

# 中国汽车工程学会名誉理事长付于武: 海南有望成为中国新能源汽车电动化转型标杆

■本报记者 王培琳

“海南有望成为中国新能源汽车电动化转型的标杆。”7月2日,中国汽车工程学会名誉理事长付于武在接受海南日报记者采访时表示,海南省全面实现汽车电动化的转型对中国乃至世界,都是一个很好的引领。

“我认为,海南省推广新能源汽车具有全国独一无二的、不可比拟的区位优势。”付于武说,目前新能源汽车技术上的一个瓶颈就是电

池衰竭问题,在低温下启动电池的技术并未完全过关,但是这个瓶颈问题在海南不存在的,在海南推广新能源汽车,电池的稳定性、安全性都要比其他地区好。

海南是我国对外开放的一个重要窗口,付于武认为,海南推广新能源汽车,在国际贸易中的形象也相当重要。

“因此,无论从技术瓶颈和环境条件来讲,还是海南全面实现汽车电动化的转型,我都非常看好,也希望海南在汽车电动化转型方面,

切实走在全国的前列。”付于武说,目前也很高兴看到海南已经做了很好的规划,政府的决心如此之大,让大家更期待海南真正实现电动化转型。

当前,全球汽车产业发展面临着能源短缺、环境污染、交通拥堵、道路安全等严峻形势,以新能源汽车为主攻方向转型升级,实现汽车产业可持续发展势在必行。在这样的背景下,付于武认为,海南全面实现汽车电动化的转型对中国乃至世界,都是一个很好的引领,

同时,他也认为,今天达成的博鳌共识能够推动海南电动化转型的步伐。

此外,付于武表示,海南省政府对于5G建设的重视也是海南汽车电动化转型的重要优势。他认为,新能源汽车的普及与智能化是紧密相关的,只有电动化才能更好地智能化,在这方面,5G通讯的技术支撑是不可缺的,5G的支持也能为海南实现汽车电动化转型插上腾飞的翅膀。

(本报博鳌7月2日电)



付于武

## 赛麟汽车董事长兼首席执行官王晓麟: 希望赛麟电动汽车产品能进入海南市场

■本报记者 袁宇

7月2日,在2019世界新能源汽车大会上,“赛麟汽车”旗下几款名叫迈迈的电动汽车格外抢眼,这是赛麟汽车向中国市场推出的首款纯电动汽车产品。赛麟汽车董事长兼首席执行官王晓麟在接受海南日报记者专访时表示,将努力定义全新城市电动小跑车,推动中国电动汽车产业发展,也希望产品能进入海南市场。

王晓麟介绍,赛麟是一个赛道级的顶级超跑品牌,赛麟汽车进驻中国市场,所推出的产品都带有超跑基

因,“这次2019世界新能源汽车大会中展出的迈迈是公司进驻中国市场的首款品牌,延续了超跑基因,作为电动汽车它的最大功率能达到110匹,并且配备有超跑级的多连杆悬架,能够原地漂移。”

据介绍,赛麟汽车将于7月20日在北京鸟巢举行产品发布会,将全方位展示旗下的电动汽车产品。王晓麟表示,赛麟汽车进入中国市场,且主攻纯电动车型,是具备充分技术优势的。尤其是在新能源汽车领域,其专有的“水-空”中冷技术可有效延长电池寿命,增强电池的安全系数,提高续

驶里程,“在2019世界新能源汽车大会上,赛麟汽车将以多年超跑研发经验提出自己的新能源汽车发展思路。”

面对全球汽车产业电动化、智能化、共享化的发展趋势,王晓麟表示,赛麟汽车将把历经赛道考验的核心技术应用到民用车,尤其是电动汽车的研发上,打造覆盖超跑、超跑型SUV和城市电动小跑车的极致产品矩阵。同时,赛麟通过与汽车相关产业资源联动,积极探索未来出行方式,助力中国从“汽车大国”向“汽车强国”转变。根据王晓麟的设想,赛麟汽车推出的电动汽车产品还将销往全球,实现“中

国智造,行销全球”的战略目标。

“中国消费者对外型、内饰的审美要求远远高于美国消费者。”王晓麟说,在赛麟汽车进入中国市场后,针对国内消费市场,在内饰、材质、音响等各方面进行了提升,“相比在美国的车做了很大提升。”

王晓麟对海南日报记者表示,海南有着美丽的自然风光和独特的资源优势,对他海南倾慕已久,“这次有幸能来海南参加2019世界新能源汽车大会,也希望赛麟汽车的电动汽车产品能够受到海南消费者的青睐,成功进入海南市场。”(本报博鳌7月2日电)



王晓麟

## 埃克森美孚(中国)投资有限公司总经理兼董事曾红卫: 期待就新能源汽车与海南开展更多合作

■本报记者 尤梦瑜

传统能源企业如何拥抱新能源汽车时代?海南在从燃油车社会向新能源汽车社会转型时又该如何发力?7月2日,海南日报记者在北京鸟巢进行产品发布会,将全方位展示旗下的电动汽车产品。王晓麟表示,赛麟汽车进入中国市场,且主攻纯电动车型,是具备充分技术优势的。尤其是在新能源汽车领域,其专有的“水-空”中冷技术可有效延长电池寿命,增强电池的安全系数,提高续

国消费者熟悉的就是供燃油车使用的汽油、润滑油等产品。如今,这家老牌能源企业正全力投入技术与产品研发,让企业在新能源时代获得更多新机遇。

“研发新能源汽车所需要的产品和技术解决方案,是我们的工作重心之一。”曾红卫介绍,新能源汽车对润滑方面有新的要求,特别是针对电气性能和热管理平衡方面。埃克森美孚通过流体技术研发新的润滑油产品供新能源汽车使用。此次埃克森美孚也将大会之机,全球首发针对新能源汽车的美孚EV产品系列。

“在7月2日的大会上,我们听到沈晓明省长关于海南大力发展新能源汽车的详细介绍,很是振奋。”曾红卫表示,新能源汽车未来发展势头不可挡,而影响其未来发展的要素有三,首先就是基础设施的建设。

“基础设施建设是一个挑战,目前中国政府正在加大投入。通过参加会议和交流,我们了解到海南在全力推进新能源汽车相关基础设施建设。”曾红卫说,第二个要素即是各方新能源汽车的创新技术,最后就是法律法规的出台。

“除了这三个要素,面对未来的发

展机遇、可持续发展的诉求,无论是海南还是各方参与者,想要成功,我们都要以开放的心态促进合作共赢。特别是在技术创新等方面,要善于整合各方资源。”

此次会议期间,埃克森美孚与海南省政府进行了深入交流。曾红卫表示,海南省在积极建设国家生态文明试验区、营造优质营商环境等方面的作用,决心与远见令人钦佩。她期待结合在海南了解到的相关政策信息进行深入沟通,寻求与海南展开合作的更多可能性。(本报博鳌7月2日电)



曾红卫

## 宁德时代新能源科技有限公司董事长曾毓群: 2025年我国汽车市场电动化率将超25%

■本报记者 梁振君

在7月2日进行的2019世界新能源汽车大会全体大会上,宁德时代新能源科技有限公司董事长曾毓群发表专题演讲时预测,到2025年,我国汽车市场电动化率将超过25%,而到2035年,这一比率将超过70%,进而为后续的中国零排放打下基础。

从福建的一个小渔村开始创业,仅仅用6年时间,曾毓群及其创立的宁德时代就成为动力电池领域的传奇,坐上了全球动力电池销量第一的宝座。公司系宝马、大众等国际品牌提供动力电池解决方案的供应商之一,同时与宇通集团、上汽

集团、北汽集团、吉利集团、福汽集团、中车集团、东风集团和长安集团等行业整车龙头企业保持长期战略合作。

在全体大会上,曾毓群侃侃而谈。“可再生能源、先进储能、纯电动汽车、5G通信、人工智能引领了能源和交通革命,目前驱动全面电动化趋势的有政策驱动、车企转型、产品升级、充电设施等因素,到2035年,我国汽车市场电动化率将超过70%。因为到2025年,电动车将比燃油车更具有经济性,市场驱动将会非常好。”曾毓群预测。

据介绍,除了在汽车方面,宁德时代还在电动船舶、飞行器上都装上了

电池,尤其是在船舶动力的发展方面,动力电池将会起着更大的作用。在他看来,凡是作为交通工具且使用频率比较高的,比如大巴、运营车、出租车、船舶等,都比较适合电动化,这也是政府为什么提议从公共交通领域开始推动电动化的重要原因。

曾毓群说,面向未来,动力电池技术突破将直击用户痛点,宁德时代所提供的电池将具备超长寿命、超级快充和低温速热三大特点,其中超级快充尤为值得一提,15分钟内即可充满80%电量,充电5分钟即可续航150公里。宁德时代将着力打造世界一流创新科技公司,努力为人类新能源事业作出卓越贡献。

在保障产品高性能的同时,宁德时代更加注重产品安全,并将其视为企业的生命线。曾毓群表示,先进的安全技术研发、系统的安全设计规范、全面的安全测试验证、严格的制造品质管理、智能的监控预警系统以及持续的安全提升机制,将是公司保证产品安全的有效手段。

对于新能源汽车产业的发展现状,曾毓群直面问题,并提出了解决方案:对于投资发展信心不足,政府应加强顶层设计;购置成本仍然偏高,企业应加快技术突破;充电设施建设滞后,应构建新型商业模式;使用环节管理欠缺,应查漏补缺完善管理。(本报博鳌7月2日电)



曾毓群

本版图片均由本报记者 袁琛 摄

广告

### 关于秀英区石山镇卫生院周转房新建项目建筑设计方案规划许可批前公示

秀英区石山镇卫生院周转房新建项目位于石山镇卫生院用地范围内,用地面积为6487.876m<sup>2</sup>,属《海口市石山镇控制性详细规划》A4-4地块,规划用地性质为医疗卫生用地。其建筑设计方案为:拟建周转房建筑面积为1574.89平方米,计容面积为1574.89平方米,基底面积为3105.8平方米,其经济技术指标为:容积率为0.75,建筑密度为23.28%,绿化率为45%,机动车停车位为24辆,非机动车停车位为186个,建筑外立面符合《海口市基层医疗卫生机构标准化建设导则》第十五章周转房设计要求。其规划指标符合控规各项规划指标要求,现拟审批,为征求社会各界及相邻权益人的意见和建议,现按程序进行规划许可批前公示。如对该建筑设计方案有意见或建议,请于公示期内反馈,否则,视为无异议。1.公示时间:10天(2019年6月26日至2019年7月5日);2.公示网址:海口市秀英区人民政府网站(<http://www.hkxyq.gov.cn>);3.公示地址:海口市丘海大道25号国土秀英分局。4.公示意见反馈方式:(1)电子邮件请发送到:[xyqzfb@haikou.gov.cn](mailto:xyqzfb@haikou.gov.cn);(2)书面意见请邮寄到海口市秀英区住房和城乡建设局,邮政编码:570311。5.咨询电话:68634507联系人:吴志平。海口市秀英区住房和城乡建设局 2019年6月26日

### 海口市自然资源和规划局 关于注销陈孝忠名下2011033211号集体土地使用证和补发该土地权益证书的通告

海资规(2019)4185号

陈师、陈雄向我局申请办理土地证遗失补办业务。经查,该宗地位于海口市秀英区东山镇马坡村委会第十二经济社,集体土地使用证土地证号:为海口市集用(2010)第033211号《集体土地使用证》,面积1371.1平方米,使用人为陈孝忠。该证已于2019年4月12日在海南日报B06版登报遗失,声明作废。现通告注销,上述土地证不再具有法律效力,凡对此有异议者,请自通告之日起十五天内向我局秀英分局提出书面证据材料,逾期,视该权益无异议,我局将按有关规定办理。特此通告。

联系人:张先生 电 话:68923086

联系地址:海口市丘海大道25号国土秀英分局

海口市自然资源和规划局 2019年6月27日

### 海口市自然资源和规划局 关于剑桥郡C-02地块项目变更的规划公示启事

剑桥郡C-02地块项目位于海口市龙华区椰海大道400号,已于2018年03月23日取得《建设工程规划许可证》(证号:460100201800024)。因消防施工图审查要求,对该项目进行局部调整。经审,调整后的方案符合规划要求。为征询相关权益人意见,现按程序进行规划公示。1.公示时间:10个工作日(2019年7月3日至7月16日)。2.公示地点:海口市自然资源和规划局门户网站(<http://zggj.haikou.gov.cn>);建设项目现场;海南日报;海口日报。3.公示意见反馈方式:(1)电子邮件请发送到:[hsqgh@haikou.gov.cn](mailto:hsqgh@haikou.gov.cn)。(2)书面意见请邮寄到长滨路第二行政办公区15栋南楼2056房海口市自然资源和规划局城市设计管理科,邮政编码:570311。(3)意见或建议应公示期限内提出,逾期未提出的,视为无意见。(4)咨询电话:68724370,联系人:王刚。

海口市自然资源和规划局 2019年7月3日

2019年精品剧目惠民演出

根据梁信同名电影文学剧本改编

### 芭蕾舞剧《红色娘子军》

—中央芭蕾舞团来琼巨献

芭蕾艺术史上永恒的丰碑

主办单位:海南省旅游和文化广电体育厅

承办单位:海南文化体育公园管理中心

海南广电文化体育产业发展有限公司

演出单位:中央芭蕾舞团

演出时间:2019年7月10日 20:00

演出地点:海南省歌舞剧院(海口市国兴大道68号)

票价:甲等280元(政府补贴430元)乙等180元(政府补贴530元)丙等80元(政府补贴630元)

售票热线:0898-65301811 售票时间:2019年7月2日至7月10日

售票地点:海南省歌舞剧院售票窗口(剧院左侧)

●2018年,荣膺中国报刊经营价值排行榜“省级日报十强”第三名 ●2015年,被国家新闻出版广电总局推荐为“百强报纸”

欢迎在海南日报 南国都市报刊登广告

地址:海口市金盘路30号 电话:0898-66810888 周六、周日照常办理业务

海口市秀英区住房和城乡建设局 2019年6月26日